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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 01/11/2022                18ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           551ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:   

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (23) 
Associados(as) (21 de 34 – 61,7%) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araújo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados (02) 
- Rosane Guerine (ex socia do RCC Fraterna e fundadora desse clube) 
- Jussara Godoy (Associação das Senhoras de Rotarianos de Curitiba) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – cp. Pedro a escolher  

3.  Protocolo – cp. Júlio 

- Hoje se comemora o dia de Todos os Santos. Amanhã feriado o Dia de Finados.  Na próxima quinta se comemoram 
o dia do Cabeleireiro e o dia da Instituição do Direito e Voto da Mulher (1930). No dia 04 Dia do Inventor e por fim no 
sábado dia da Ciência e Cultura, dia do Cinema Brasileiro, Dia do Radioamador e Técnico Eletrônica. 

ANIVERSÁRIOS DA SEMANA  

- No próximo dia 03 Cintia Concke Ortiz - Filha do cp.Dalton Roberto Bastos Ortiz. Agradeceu aos visitantes na data 
de hoje. 

4. Secretaria – cp. Samanta  

- A 16ª reunião aconteceu no dia 18/10 neste local.  Estiveram presentes 21 associados e 2 convidados.                    As 
metas mais próximas a serem cumpridas são a Dupla Ação dia 06/11 domingo próximo e a Festa das Nações em 3 e 
4 de dezembro. 

5. Tesouraria – Cp. Eriton  

- As contas estão todas em dia, A presidente Regina já fez o deposito da festiva. 

6. Programação do dia: 

6.1. Palavra do Presidente  

6.1.1 Festiva Rio Negro (22/10) 

- Foi uma festiva maravilhosa e segundo o governador Bellotto tinham 400 pessoas. 

6.1.2 Feijoada dia 29/10/2022  

- A feijoada foi um sucesso, 67 pagantes, o lucro líquido foi de 3.774,00. 

- Agradeceu o cp. Eliseu sua família e os companheiros da loja maçônica, os que fizeram caipirinhas e ficaram no 
caixa. O Paulão além do trabalho na feijoada doou refrigerantes para a festiva. 

6.1.3 Coleta de lixo eletrônico 

- cp. Pedro falou que o cafofo já está cheio, muitos cp. contribuíram, Eriton e Jean. 

6.1.4 Projeto Dupla Ação 06/11  

- Contamos com participação de todos, terão diversas atividades ao ar livre. Falaremos da importância do autoexame 
e da importância de ir ao médico. 

6.1.5 Corrida Pólio 

- Estiveram presentes Patrícia, Reinaldo, Cleangela, Carlos e Samanta.  

6.1.6 Venda dos Panetones 

- Temos uma meta de 700 dólares rotários, se vendermos 40 caixas cumprimos a meta. Os projetos para humanitários. 
As três caixas já chegaram as que foram pagas. Podemos esperar juntar mais dez caixas para entregar sem custo de 
logística. A compra dos panetones é ate o dia 12 para o nosso clube para não ter problemas no site. 

6.1.7 Venda de temperos  

- Ainda temos temperos para vender, se alguém tiver interesse. 
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- Entrega dos vidros para o banco de leite, foi realizada hoje, e a presidente ficou sabendo que pode ser qualquer vidro, 
pois eles compram as tampas plásticas novas. Por esse motivo mudamos o foco, o vidro pode ser até 500 mL. 

- Dia 12 de dezembro está marcada a inauguração do banco de leite. Estão muito felizes com a doação dos vidros e 
falaram que qualquer pessoa é convidada para conhecer, irão fazer uma visita guiada mostrando toda a rotina para o 
preparo. 

7. Companheiro João Alexandre 

- Joao Alexandre e Marcos estarão presentes em um evento de intercambista que ocorrera em breve 

8. Kelly imagem publica 

- Estamos em contato com a IP do distrito para ter novas ideias e fazer o poder da união, continuaremos com as redes 
sociais, mas para atrair mais pessoas e ter mais parceria, o distrito convidou para fazer o marketing digital conjunto. 
Três reais por mês por associado mensal, esse valor retorna para o clube. 

- Todas as postagens devem ser enviadas para o distrito para um tratamento de imagem, e publicar onde for melhor a 
sua visualização. O Piatan tem uma agência que pode contribuir nas postagens. Vamos convidar para ele vir fazer uma 
palestra.  

9. Companheira Luciana – reconhecimento 

- Como o Rotary não é só trabalho, mas reconhecimento, na festa do no Rio Negro lembrei de uma pessoa que tem 
feito um trabalho brilhante pelo clube. Nosso companheiro está sempre visitando vários clubes. Ele faz a diferença pelo 
nosso clube. O reconhecimento do cp. Dalton Ortiz.  

- Cp. Ortiz agradeceu e contou que é muito feliz em fazer essas visitas. Falou que o Ortiz Levou toda família e as 
intercambista também. 

10. Convidados do dia: 

10.1 Presidente Jussara da ASR (Associação das Senhoras de Rotarianos de Curitiba) 

Entrega dos lacres e tampinhas arrecadados 

“Breve relato do que é a Associação” 

- Em 06/ 2021 assumiu o cargo, falou da dificuldade que a associação está passando após a pandemia. 

- Se associou pelo trabalho maravilhoso que fazem. 

- As mulheres fazem enxovais para crianças, bordam, fazem crochê e tricot.  

- Está com dificuldade nas visão e sente dificuldade no bordado, pensou em abandonar a associação. 

- Todas as segundas-feiras estamos reunidas e todos são convidados para tomar um café a tar. 

- Esse lacres doados pelo clube nos compramos cadeiras de rodas e cadeiras de banho. 

- As tampinhas vão para fraldas, junto com uma do tarumã  

- Em SC já estão separando as cores de tampinhas, no Metro de São Paulo já tem lugares próprios para descartes 
de tampinhas. 

- Assim uma nação se levanta, como aconteceu com a Alemanha. 

- Estamos de portas abertas para receber vocês  

- Luciana perguntou sobre o bazar de Natal, será no dia 19 de novembro. 

- Nosso caixa esta baixo, mas temo um projeto junto com as filhas para que a parte financeira melhore. Convidei a 
Luiza Helena, mas ela não pode vir. 
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- As mensalidades vão precisar ser ajustada para poder cobrir os custos. Hoje a mensalidade é de R$ 50,00, e está 
incluído o lanche. Fazemos locações para festas, temos um espaço muito bom. Vários clubes se reúnem lá. Esse 
anos não pudemos fazer o jantar dos presidentes. Mas logo tudo vai se ajeitar. 

- A partir de 2023 vamos fazer um grande trabalhos. 

- Como é feito a divulgação das cadeiras de Rodas? Pela Luiza Helena 

 
11. Encerramento 
 

 - Agradeço a presença de todos e convido a participarem da nossa próxima reunião. 

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestão 2022-
23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão Nacional. 

Lida e aprovada em 01-11-2022 
 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco           

                   Presidente Secretária  


